
阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要

阪急長岡天神駅東地区で展開する

『駅東口の暫定駅前広場整備』に向け、

“どのような広場整備が望まれているか”、

地域住民との意見交換会やWEBアンケー

ト・街頭聞き取り調査など、多様な手法で

意見を募りました



全体まとめ
（WEB・ポスティング・意見交換会・街頭聞き取り等）

➢ いずれの調査においても「落ち着いてゆっくりと憩うことが

できる空間」が５割前後の回答で、最も多い。

➢ 「イベント等が開催されて人が集まる広場としての空間」

も３位と多いが、それ以上に

落ち着いた空間へのニーズが高い
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Q 今回行う東口賑わい空間の整備において､

重視すべきだと思うことは何ですか。（２つまで○）

回答者 計2976人



全体まとめ
（WEB・ポスティング・意見交換会・街頭聞き取り等）

Q 東口賑わい空間において、あなたはどんなこと

ができたらよいと思いますか。（３つだけ○）

回答者 計2976人
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➢ 「座って休憩」が約５割を

占めて最も多い。

➢ 前設問と同様に「落ち着

いてゆっくりと憩うことが

できる空間」へのニーズ

が高い。

➢ 待ち合わせ・飲食・イベン

トの開催など、駅前広場

に求められる機能や賑わ

いへのニーズも高い

➢ 近隣の方を対象とした、

「ポスティング・郵送」で

は、広場を身近なオープ

ンスペースとしてとらえ、

「災害時の避難」への回

答数が多くみられた



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要
意見交換会
（近隣にお住まいの方からの意見）



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要
Webアンケート
（市HP/市公式LINE）

Ｑ：駅周辺地区の利用目的・利用頻度等は？

Ａ：買物が最も多く、次いで飲食。
利用頻度は、半数以上の方が“毎日”又は“週2、3日 以上”。
利用者の属性は“ 30～40代”が半数を占めていた



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要
Webアンケート
（市HP/市公式LINE）

Ｑ：東口賑わい空間で
“できたらよい”と思うことは？

Ａ：「座って休憩」、
「飲食」、「待ち合わせ」
を望まれる声が多かった。

Ｑ：整備において、重視すべき点は？

Ａ：「落ち着いてゆっくりと憩うことができる空間」
「災害時に避難や待機を可能とする防災機能がある空間」
を望まれる声が多かった。



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要
ポスティングアンケート
（駅東地区））

Ｑ：駅周辺地区の利用目的・利用頻度等は？

Ａ：買物が最も多く、次いで市役所・銀行、通勤
利用頻度は、半数の方が“毎日”利用
属性は40～60代が6割を占めていた。



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要
ポスティングアンケート
（駅東地区）

Ｑ：東口賑わい空間で
“できたらよい”と思うことは？

Ａ：「座って休憩」 、
「イベントの開催」 、
「災害時の避難」

を望まれる声が多かった

Ｑ：整備において、重視すべき点は？

Ａ：「落ち着いてゆっくりと憩うことができる空間」
「災害時に避難や待機を可能とする防災機能がある空間」
を望まれる声が多かった。



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要
街頭聞き取り調査
（阪急長岡天神駅東口）

Ｑ：駅周辺地区の利用目的・利用頻度等は？

Ａ：買物が最も多く、次いで通勤
利用頻度は、約6割の方が“毎日”又は“週2、3日以上”利用。
属性は10～70代まで概ね同じ割合で意向聴取ができた



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要
街頭聞き取り調査
（阪急長岡天神駅東口）

Ｑ：東口賑わい空間で“できたらよい”と思うことは？

Ｑ：整備において、重視すべき点は？

Ａ：「落ち着いてゆっくりと憩うことができる空間」
「長岡京市の特色であるみどりや歴史を感じられる空間」
を望まれる声が多かった。

Ａ：「座って休憩」、「飲食」、「待ち合わせ」を望まれる声が多かった。



阪急長岡天神駅東口にぎわい空間整備

に関わるアンケート等結果概要

【まとめ】

広場周辺の住環境を維持しながら、

防災機能を有し、落ち着いて憩う

ことができる空間整備を目指していきます。


